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BOIBRNADEOAAR. SEHNBRZSRU TROKDICTNET

J—RBI | int[] ary;
| ary = new int[5];
| ary[e] = 1;

Vo B FICIEETBER int RTHIUBHBDEY

V—23— R4l
V=T 74 )% . Samplele_1.java

r
// BeAZRT 5 ADZFEDRYEEIET D
class Samplelo_1

{

public static void main(String[] args)

{

int i;

/] BEOIZHDES
int test[];
// int[] test; CEECaiTJaE

/] ECHIBERDIER

test = new int[5];

/! BEHIEHDEE CEHIERDEREDIFIC5C i I6E
// int test[] new int[5];
// int[] test = new int[5];

/1 SEHERNBEZRA
test[0]=80;
test[1]=60;
test[2]=22;
test[3]=50;
test[4]=75;

/! BEINBR (RAFIE N5 4FET) ZIEHBICED
for(i=0; i<5; i++)
System.out.println(i+"EBEDRE DRI +test[i]+"TI, ");
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1FEDFEDOREIL 60 T,
2FBBEDFEDORESL 22 T,
3IBBEOFEDREI 50 T,

\?§§®$EGQQH7BT§O

V—23— Rl
V=T 74 )% . Samplele_2.java

7
// EIIEBRDENBVSTER

import java.io.*;

class Samplelo_2

{

public static void main(String[] args) throws IOException

{
int num; /] FEE
int[] test; /] FEDORYEZREFI DEIIEEL

/] F—M—FADD%ER
BufferedReader br;
br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

/] F—IM—FAD
System.out.println("FEDAREADLUTIZE0N, ");
num=Integer.parselnt(br.readlLine());

/] PEHEDDOEINERZIER

test = new int[num];

/] F—R— D OREEEINERNIESICANTD
for(int i=0;i<num;i++)
test[i]= Integer.parselnt(br.readlLine());

// BEOIBRICADSN TN DRBEZIBSICEHTD
for(int i=@;i<num;i++)
System.out.println(i+"BBEDZEDREL "+test[i]+"TI, ");
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0 BEEDFEDRENL 89 TT,
1 BEEBDOFEDRHIL 75 TT,

k2 FEEBOFREDOREII 95 TT,

[ BRIERORESNTVEEEAP 222 LES?

V=D 74)U%B : Extle_1.java

(// RAFDEHDI
class Extlo_1
{

public static void main(String[] args)

{

int i;

// BHZEHDEES & 5 BDEIIZZRDIER
int[] test = new int[5];

/] test[4]1KD EDEIERNTP IR

for(i=0; i<10; i++)

\J

System.out.println(i+"&SBODHBIIBZHEIL +test[1]+"TI, ");

RTEE

r@ HEOEHIBRE 0 TY,

1 BEDEHIBRIS 0 TT,

2 BEDESIEERE 0TI,

3BBDEHIBRE 0TI,

4 FBEDBHIEERIT 0 TT,

Exception in thread "main" java.lang.ArrayIndexOutOfBoun
at Ext10 _1.main(Extl1e_1.java:13)

.

J
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B BRE - (81, @2, [@3 )., [Bnl}; // Java COEEDZI I

J—FHl | int[] ary={2,5,8,6,3,7};
o BanmEBic &0, BIEROREOEROEORAEEL CENTEET

V—23— I
V=D 741)LE . Samplelo_3.java

(// BoHUDHIRAE

class Samplelo 3
{
public static void main(String[] args)
{
// BeHUIDRIEAE
int test[]={80,60,22,50,75};
// int[] test={80,60,22,50,75}; CEiCiaJAE

// BEAIBRZEH D
for(int i=@;i<5;i++)
System.out.println(i+"EBEDFEDRHIL "+test[1]+"TI, ");

\}

RTEE

(e FEEOFEDRHII 80 TT,

1FEDEEDOREIL 60 TT,
2FBBEDFEORESL 22 T,
3FIEDFEDOREIL 50 T,
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Yy Baih  EBNERZEAVEVENNDCETT
BE. BB ERNBREEINEMICRALTRNEIID
BE2ESEEINBREZOIERNET

BRaENIE. ROXDICUTHERLET
new [] {|{E1 ‘, ‘fEZ ‘, ‘fE?» I,..., ‘fEn |}
BESNEZEDNDMRASNCEINEBRNEBIRSINTT

B2EIIE. ROKXDICEINBHICHALTINE TERURDICHERTEET
int[] ary;
ary = new int[]{2,5,8,6,3,7};

FE. XVy R (Qava JOUSIVT 2 THER) IC5IMELTET EERFBEINET
obj.methodl(new int[]{2,5,8,6,3,7});
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test
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test = new int[5];
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{

\J

(// B EZEHNANRATDENNDCEIF?
class Samplel@ 4

public static void main(String[] args)

{

int i;
int nl=1, n2;
int[] aryl={1,2,3}, ary2;

/] int BEHARA
n2=nl;

// BEBIZENARA
ary2=aryl;

/! BHEBHBRZED
System.out.println("nl="+n1+", n2="+n2);
System.out.print("aryl={");
for(i=0;i<3;i++)
System.out.print(aryl[i]+" ");
System.out.println("}");
System.out.print("ary2={");
for(i=0;i<3;i++)
System.out.print(ary2[i]+" ");
System.out.println("}");

/] —T3D int BEHDEZESE
System.out.println("n2 := 2;");
n2=2;

/! —TIDEHBRDBEEEE
System.out.println("ary2[1] := 4;");
ary2[1]=4;

/! BHEBIBRZED
System.out.println("nl="+nl1+", n2="+n2);
System.out.print("aryl={");
for(i=0;i<3;i++)
System.out.print(aryl[i]+" ");
System.out.println("}");
System.out.print("ary2={");
for(i=0;i<3;i++)
System.out.print(ary2[i]+" ");
System.out.println("}");
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ROBSNEEOHZERICRASNIDOESNT, #BORULET

for (B ERE:EHIEHE)

J—RE | int[] ary={2,5,8,6,3,7};
| for(int i:ary)System.out.println(i);

N BB BIE T BET for XHEDRENFT
1 BEDERDIEL : FAT 0 DEIEROENEMICRASNES
2 BEDRDEL | FxF 1 DEIBROBNERICRASNES
3 @EORDEL | F2F 2 DENBROBNERICRASNET

V—23—Ffl
V=T P741)U%B : Extle_2.java

(// TITYVI\NYRE for X

class Extl1l0 2
{

public static void main(String[] args)

{
// EoHIDHIERE
int[] test={80,60,22,50,75};

// BWIBERZEN
for(int num:test)
System.out.println(num);
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